

PROGRAM MMC LUKA, KOLOVOZ 2011. godine

DATUM	PROGRAM	ORGANIZATOR
<p>08.08., ponedjeljak 20:00 h Subgalerija MUL</p>	<p>Samostalna izložba fotografija «Archennale (Ljudi su se sreli u arhitekturi)» Autor: Zaneto Paulin 08. - 22.08.</p> <p>«Respektirajući mogućnosti fotoaparata i koristeći ga gotovo kao partnera koji na najbolji mogući način obavlja svoj dio posla, Zaneto Paulin dokazano je neopterećen razinom tehnološke perfekcije fotografije pa će u konačnici umjesto savršeno oštre, kolorno i kontrastno uravnotežene ali, prema njegovim kriterijima, praznjikave snimke, uvijek hladnokrvno izabrati neku nesavršenu, ako ona jasnije prenosi poruku, nudi uzbudljiviju kompoziciju, intenzivnije ističe motiv ili naprosto pamti neki izniman ugođaj, pokret ili trag. Konačno, nema sumnje da je u svoj finalni izbor autor uvrstio i nekoliko fotografija naprosto zbog njihove jednostavne i staromodne- ljepote! Rezultat takvog kreativnog stava emotivna je i duhovita priča, specifično osobno iskustvo pretočeno u zaokruženu epizodu bez photoshop kozmetike i nepotrebnih egotrip frustracija. Stoga je i izložba ARHENNALE [People Met In Architecture] zapravo efektno ispričovijedana storija o Biennalu, ali ne o njemu kao velebnom svjetskom žanrovskom festivalu, nego prije svega o teško uhvatljivim, ali tako dragocjenim trenucima povezanosti među ljudima koji su ga stvorili i onih koji su im došli čestitati na tom uspjehu.» (Maja Briski)</p>	<p>MMC LUKA DAI-SAI</p>
<p>09.08., utorak 20:30 h Galerija Luka</p>	<p>Međunarodna ljetna škola arhitekture "Motovun" Izložba i prezentacija radova 09.-22.08.</p> <p>Ljetna škola arhitekture u Motovunu djeluje pri Studijskom centru Arhitektonskog fakulteta od 1981. godine i ima za cilj istraživanje, valorizaciju i kreativnu interpretaciju graditeljskih iskustava koja su na području Istre tijekom stoljeća ostavila bogatu kulturnu, arhitektonsku i urbanističku baštinu.</p> <p>Studenti-sudionici Ljetne škole biraju se iz kruga najuspješnijih studenata dodiplomske nastave putem natječaja i preporuke nastavnika. Njihov se rad sastoji iz seminara, studijskih projekata i istraživačkih izvještaja. Cilj je nastave da se pod vodstvom nastavnika razviju samostalne istraživačke i kreativne sposobnosti svakoga sudionika. Ljetna škola traje dva do tri tjedna i u pravilu se odvija tijekom ljeta.</p> <p>Osim završne izložbe i prezentacije radova u Motovunu, redovito se priređuju izložbe Ljetne škole i u Zagrebu. Već tradicionalno desetak godina, u Multimedijalnom centru LUKA u Puli, u suradnji s Društvom arhitekata Istre (DAI-SAI) održava se izložba i prezentacija radova prethodne generacije.</p> <p>Ove godine (2011.) Međunarodna ljetna škola arhitekture Motovun obilježava visoku 30. obljetnicu rada, a u program Škole uvodi se aktivno sudjelovanje u europskom projektu IDES-EDU koji se provodi uz potporu Intelligent Energy Europe (IEE). Voditelj Studijskog centra i Međunarodne ljetne škole arhitekture je prof. Ljubomir Mišćević, dipl. ing. arh.</p>	<p>DAI-SAI</p>

<p>25.08., četvrtak, 20 h Galerija Luka Subgalerija MUL Galerija Anex</p>	<p>Zbirka Faggian 25.08.-15.09. Izložba, organizirana suradnjom Muzeja suvremene umjetnosti Istre i Udruge MMC LUKA, bit će otvorena od 25. 08. do 14.09 i moći će se pogledati u Staroj tiskari, Sv.Ivana 1 i u izložbenim prostorima MMC-a LUKA, Istarska 30. «Zbirka Albert Faggian izložba je s kojom će se prvi puta pulska i ostala javnost upoznati s reprezentativnim radovima prikupljenim u jednoj od najboljih i najbrojnijih privatnih kolekcija u Hrvatskoj. Zbirka sadrži preko 200 slika, skulptura, crteža i grafika stvorenih od 140, uglavnom hrvatskih umjetnika, od sredine 19. stoljeća pa do danas. Zbirka posjeduje i nekoliko antologijskih umjetnina Vjekoslava Karasa, Vlahe Bukovca, Miroslava Kraljevića, Josipa Račića, Bogumila Cara, Vilka Gecana, Milivoja Uzelca, Ljube Babića, Vladimira Becića, Milana Steinera, Lea Juneka, Oskara Hermana, Antuna Augustinčića, Marija Detonija, Vojina Bakića, Dušana Džamonje, Miljenka Stančića, Ljube Ivančića, Otona Glihe, Ferdinanda Kulmera, Borisa Bućana i mnogih drugih. Od istarskih autora u zbirci su između ostalih zastupljeni Josip Crnobori, Bruno Mascarelli, Gualtiero Mocenni, Marčelo Brajnović, Josip Diminić, Ivan Obrovac, Robert Pauletta, Bojan Šumonja, Eros Čakić, Fulvio Juričić, Tea Bičić...» (Mladen Lučić)</p>	<p>MSUI MMC LUKA</p>
--	--	---

"Okreni stranicu.
 Zapiši u zvijezde.
 Neka padaju...
 Čitave noći
 Čitave noći." (Roberta Razzi)

Dobrodošli!

MMC LUKA
Istarska 30
52100 Pula

052 224 316
098 405 527
info@mmcluka.hr



Medijski pokrovitelj MMC LUKA je Radio Pula